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MEHANIKA I, PROF. WERNER, I KOLOKVIJ, A 28.04.2007. STR.01
STUDENTI TREBAJU RJESAVATI PET OD PONUDENIH SEST ZADATAKA

1. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav (staticka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole).
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2. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav.
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3. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav.
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MEHANIKA 1, PROF. WERNER, I KOLOKVIL], A 28.04.2007. STR.02

4. Prikazana je ravninska reSetka koja se nalazi u ravnotezi. Treba iskljué¢ivo metodom presjeka
odrediti sile u oznacenim Stapovima i to zasebno promatranjem lijevog i zasebno promatranjem
desnog dijela. Skicirati stvarna djelovanja i iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od

promatranih Stapova.
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5. Aksonometrijski je prikazan staticki odredeni spoj prostornog zgloba s podlogom pomocu tri
kuglasto zglobna $tapa. Treba potpuno rijesiti prikazani sustav.
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6. Izmedu pet prikazanih ravninskih sustava treba pronaci stati¢ki odredene, te objasniti na¢in
odredivanja djelovanja u pripadnim spojevima. Samo u ovom zadatku izbor sustava koji nije

staticki odreden povlaé¢i negativne bodove. £ei
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MEHANIKA I,
STUDENTI TREBAJU RIESAVATI PET OD PONUBDENIH SEST ZADATAKA

PROF. WERNER,

I KOLOKVIJ,

B 28.04.2007. STR.01

1. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav (staticka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole).
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2. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav.
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3. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav.
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MEHANIKA 1, PROF. WERNER, I KOLOKVII, B 28.04.2007. STR.02

4. Prikazana je ravninska reSetka koja se nalazi u ravnotezi. Treba isklju¢ivo metodom presjeka
odrediti sile u oznadenim $tapovima i to zasebno promatranjem lijevog i zasebno promatranjem
desnog dijela. Skicirati stvarna djelovanja i iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od

promatranih Stapova.
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5. Aksonometrijski je prikazan staticki odredeni spoj prostornog zgloba s podlogom pomocu tri
kuglasto zglobna $tapa. Treba potpuno rijesiti prikazani sustav.
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6. Izmedu pet prikazanih ravninskih sustava treba pronaci staticki odredene, te objasniti na¢in
odredivanja djelovanja u pripadnim spojevima. Samo u ovom zadatku izbor sustava koji nije
staticki odreden povlaci negativne bodove.
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MEHANIKA I, PROF. WERNER, I KOLOKVLI, C  28.04.2007. STR.01
STUDENTI TREBAJU RJESAVATI PET OD PONUDENIH SEST ZADATAKA

1. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav (stati¢ka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
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MEHANIKA I, PROF. WERNER, I KOLOKVL, ¢  28.04.2007. STR.02

4. Prikazana je ravninska resetka koja se nalazi u ravnoteZi. Treba isklju¢ivo metodom presjeka
odrediti sile u 0znagenim tapovima i to zasebno promatranjem lijevog i zasebno promatranjem
desnog dijela. Skicirati stvarna djelovanja i iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od

promatranih Stapova.
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5. Aksonometrijski je prikazan stati¢ki odredeni spoj prostornog zgloba s podlogom pomocu tri
kuglasto zglobna $tapa. Treba potpuno rijesiti prikazani sustav. e
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6. Izmedu pet prikazanih ravninskih sustava treba pronaci staticki odredene, te objasniti nacin
odredivanja djelovanja u pripadnim spojevima. Samo u ovom zadatku izbor sustava koji nije

staticki odreden povlaci negativne bodove.
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MEHANIKA 1, PROF. WERNER, I KOLOKVII, DD 28.04.2007. STR.01
STUDENTI TREBAJU RJESAVATI PET OD PONUBDENIH SEST ZADATAKA

1. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav (staticka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole).l‘_ AS W bL/
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2. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav.
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3. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav.
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MEHANIKA I, PROF. WERNER, I KOLOKVL, I 28.04.2007. STR.02

4. Prikazana je ravninska redetka koja se nalazi u ravnoteZi. Treba isklju¢ivo metodom presjeka
odrediti sile u oznagenim $tapovima i to zasebno promatranjem lijevog i zasebno promatranjem
desnog dijela. Skicirati stvarna djelovanja i iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od

promatranih §tapova.
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5. Aksonometrijski je prikazan staticki odredeni spoj prostornog zgloba s podlogom pomo¢u tri
kuglasto zglobna $tapa. Treba potpuno rijesiti prikazani sustav.

6. Izmedu pet prikazanih ravninskih sustava treba pronaci stati¢ki odredene, te objasniti nacin
odredivanja djelovanja u pripadnim spojevima. Samo u ovom zadatku izbor sustava koji nije

statiCki odreden povlaci negativne bodove.
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MEHANIKA I, PROF. WERNER, I KOLOKVI], E 28.04.2007. STR.02

4. Prikazana je ravninska resetka koja se nalazi u ravnotezi. Treba isklju¢ivo metodom presjeka
odrediti sile u oznagenim $tapovima i to zasebno promatranjem lijevog i zasebno promatranjem
desnog dijela. Skicirati stvarna djelovanja i iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od

promatranih Stapova.
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5. Aksonometrijski je prikazan stati¢ki odredeni spoj prostornog zgloba s podlogom pomocu tri
kuglasto zglobna Stapa. Treba potpuno rijesSiti prikazani sustav.

6. Izmedu pet prikazanih ravninskih sustava treba prona¢i staticki odredene, te objasniti nacin
odredivanja djelovanja u pripadnim spojevima. Samo u ovom zadatku izbor sustava koji nije

stati¢ki odreden povlagi negativne bodove.
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MEHANIKA I, PROF. WERNER, I KOLOKVIL, E

28.04.2007. STR.O1

STUDENTI TREBAJU RIESAVATI PET OD PONUDENIH SEST ZADATAKA

1. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav (stati¢ka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole).
|7
Thon a7
Qg
S
/1_8 0 /th Q | N
/ 3T
N\
48 52 3zRrcT
. # Y e

2. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav.
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MEHANIKA I, PROF. WERNER,

I KOLOKVI, F  28.042007. STR.01

STUDENTI TREBAJU RIESAVATI PET OD PONUDENIH SEST ZADATAKA

1. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav (staticka shema, postupak, stvarna djelovanja,
kontrole).
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2. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav.
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3. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav.
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MEHANIKA 1, PROF. WERNER,

I KOLOKVIJ,

F

28.04.2007. STR.02

4. Prikazana je ravninska reSetka koja se nalazi u ravnoteZi. Treba isklju¢ivo metodom presjeka
odrediti sile u oznadenim 3tapovima i to zasebno promatranjem lijevog i zasebno promatranjem
desnog dijela. Skicirati stvarna djelovanja i iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od

promatranih Stapova.
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5. Aksonometrijski je prikazan stati¢ki odredeni spoj prostornog zgloba s podlogom pomocu tri
kuglasto zglobna $tapa. Treba potpuno rijesiti prikazani sustav.

6. Izmedu pet prikazanih ravninskih sustava treba pronaci staticki odredene, te objasniti na¢in
odredivanja djelovanja u pripadnim spojevima. Samo u ovom zadatku izbor sustava koji nije

staticki odreden povladi negativne bodove.
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MEHANIKA 1, PROF. WERNER, I POPRAVNIKOLOKVIJ, G 05.05.2007. STR.01

1. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav (statitka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole). o
N
) T
' 3
B 2N
- = 3 4. N , ™ & {\l
P - 5 E
_—_4,_:______-- 4 ) \qi: =
1 8 3,2 m
L Y |
1 A A A
2. Treba potpuno rijediti prikazani ravninski sustav.
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3. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav.
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MEHANIKA I, PROF. WERNER, I POPRAVNI KOLOKVIJ, 6 05.05.2007. STR.02

4. Prikazana je ravninska reSetka koja se nalazi u ravnoteZi. Treba isklju¢ivo metodom presjeka
odrediti sile u oznagenim $tapovima i to zasebno promatranjem lijevog 1 zasebno promatranjem
desnog dijela. Skicirati stvarna djelovanja i iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od

promatranih Stapova. ShoMN
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5. Treba odrediti poloZaj teZista prikazanog ravninskog lika i provesti kontrolu.
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OVAJ LIST SE SMIJE KORISTITI SAMO ZA POMOCNE KONSTRUKCIE I ZA GRAFICKI

POSTUPAK.
NA DODANIM LISTOVIMA MORA SENALAZITI: STATICKA SHEMA, PRIKAZ

STVARNIH DJELOVANJA, NAPOMENA DA SE DIO POSTUPKA NALAZI NA OVOM
LISTU
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MEHANIKA I, PROF. WERNER, I POPRAVNIKOLOKVIJ, H 05.05.2007. STR.01

1. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav (stati¢ka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole).
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3. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav.
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MEHANIKA I, PROF. WERNER, I POPRAVNI KOLOKVIJ, H 05.05.2007. STR.02

4. Prikazana je ravninska resetka koja se nalazi u ravnotei. Treba isklju¢ivo metodom presjeka
odrediti sile u oznagenim Stapovima i to zasebno promatranjem lijevog i zasebno promatranjem
desnog dijela. Skicirati stvarna djelovanja i iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od

promatranih Stapova.
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5. Treba odrediti poloZaj teziSta prikazanog ravninskog lika i provesti kontrolu.
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OVAJ LIST SE SMIJE KORISTITI SAMO ZA POMOCNE KONSTRUKCIJEIZA GRAFICKI

POSTUPAK.

NA DODANIM LISTOVIMA MORA SENALAZITL: STATICKA SHEMA, PRIKAZ
STVARNIH DJELOVANJA, NAPOMENA DA SE DIO POSTUPKA NALAZINA OVOM

LISTU
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MEHANIKA I, PROF. WERNER, I POPRAVNI KOLOKVIJ, K 05.05.2007. STR.01

1. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav (stati¢ka shema, postupak, stvarna djelovanja,

kontrole).
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2. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav.
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3. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav.
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MEHANIKA I, PROF. WERNER, I POPRAVNI KOLOKVIJ, K 05.05.2007. STR.02

4. Prikazana je ravninska redetka koja se nalazi u ravnotezi. Treba isklju¢ivo metodom presjeka
odrediti sile u oznagenim 3tapovima i to zasebno promatranjem lijevog i zasebno promatranjem
desnog dijela. Skicirati stvarna djelovanja i iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od

promatranih Stapova. g Lf} o N
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5. Treba odrediti poloZaj teZidta prikazanog ravninskog lika i provesti kontrolu.
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OVAJ LIST SE SMIJE KORISTITI SAMO ZA POMOCNE KONSTRUKCIIE I ZA GRAFICKI

POSTUPAK.
NA DODANIM LISTOVIMA MORA SENALAZITL: STATICKA SHEMA, PRIKAZ

STVARNIH DJELOVANJA, NAPOMENA DA SE DIO POSTUPKA NALAZINA OVOM
LISTU
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MEHANIKA I PROF. WERNER, PRVI DOPUNSKI KOLOKVL 9.06.07. 10D 2

1. Treba radunski potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav (staticka shema, postupak, stvarna

djelovanja kontrole)
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2. Treba ratunski potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav (staticka shema, postupak, stvarna
djelovanja kontrole)
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3. Treba radunski potpuno rijesiti prikazani ravninski sustav (statlcka shema, postupak, stvarna

djekwanjajknntmle)
’L 12,V




MEHANIKA 1, PROF. WERNER, PRVI DOPUNSKI KOLOKVIL 9.06.07. 20D2

4. Prikazana je ravninska resetka koja se nalazi u ravnotezi. Treba iskl] ucivo metodom presjeka
odrediti sile u oznagenim Stapovima i to zasebno promatranjem lijevog i zasebno promatranjem desnog

dijela. Skicirati stvarana djelovanja i iskazati smisao sile (TLAK ili VLAK) za svaki od promatranih
Stapova.

3¢, 3
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5. Treba ratunski potpuno rijesiti prikazani prostorni sustav (statiCka shema, postupak, stvarna
djelovanja, kontrole)
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OVAJ LIST SMIJE SE KORISTITI SAMO ZA POMOCNE PRORACUNE I GRAFICKI
POSTUPAK. ‘

NA DODANIM LISTOVIMA MORA SE NALAZITI: STATICKA SHEMA, PRIKAZ STVARNIH
DIJELOVANJA, TE NAPOMENA DA SE DIO POSTUPKA NALAZI NA OVOM LISTU.
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